

Леонид АГУТИН:

Получил от Преснякова остатки миллионов

«Босоногий мальчик» впервые за 35 лет решил гульнуть по-царски. И пригласил на свой юбилей две сотни гостей

В среду к 21.00, началу банкета, зал был пуст. Пунктуальными оказались лишь мама певца да журналисты. Сам Леонид нервно бродил между сервированными столиками.

- Я сегодня не ложился до восьми утра, потом принял снотворное и проспал до четырех вечера. Все «утренние» туалеты пришлось делать с телефонной трубкой в руках, обзванивая гостей, - признался нам юбиляр.

Он просто забыл, что в тусовке принято опаздывать как минимум на час. Но гости на сей раз превзошли себя и начали подтягиваться к полуночи.

Одними из первых пришли Тигран Кеосаян с Аленой Хмельницкой. В руках они держали витиеватый предмет с зеленым бамбуком. Предмет оказался ве-

шалкой. Игорь Николаев подарил часы, Дмитрий Маликов - набор компакт-дисков, Пресняков - скромный конвертик с дензнаками.

- Володя, ты остатки денег от «Последнего героя» принес? - принялись шутить коллеги.

Вслед за Пресняковыми буквально ворвалась Анжелика Варум и вихрем пронеслась между столиков, находя каждому гостю добрые слова. Зато мужа, даром что у того праздник, ласково «отчитала»:

- Чего это вы так тихо сидите? Давно пора начинать!

Именинник тут же поднялся на сцену и начал петь. Так как песни перемежались с тостами, до утра дожили немногие...

Виталий БРОДЗКИЙ,
Ольга САРЫКИНА.
Фото авторов.



Леонид с любимыми
женщинами: мамой
Людмилой Леонидовной
и супругой Анжеликой.